



**В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией и награждению победителей конкурса творческих работ «Мы против коррупции»**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю



Ежегодно 9 декабря по инициативе Организации Объединенных наций отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Воздействие коррупции на политические, социально-экономические, общественные связи диктует потребность в формировании антикоррупционной культуры общества. Эта культура должна закладываться с детства, чтобы понимание механизмов развития нашей страны пришло с осознанием своей роли и ответственности в этих процессах. Именно этой цели и служит обширная просветительская и профилактическая работа, проводимая следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Мы стремимся охватить разные возрастные аудитории: от школьников и студентов до работников различных сфер деятельности. С детьми



младшего школьного возраста проводятся занятия в игровой форме, дети постарше способны рассуждать на тему борьбы с коррупцией в ходе круглых столов, учащиеся кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова повышают правовую грамотность в форме полноценного учебного блока, а студенты пробуют свои силы, в ходе осуществления деятельности в качестве общественных помощников следователей. С работниками и сотрудниками различных сфер деятельности проводится работа по разъяснению антикоррупционного законодательства. Учитывая актуальность отмечаемой даты, следственное управление по Ставропольскому краю решило привлечь внимание подрастающего поколения к актуальной проблеме общества и отметить Международный день борьбы с коррупцией посредством проведения конкурса творческих работ среди обучающихся и воспитанников общеобразовательных учреждений города Ставрополя «Мы против коррупции». Творческий конкурс проходил по трем номинациям: «Сочинение», «Листовка», «Рисунок». Школьники в художественной форме отразили свое равнодушное отношение к проблеме коррупции и предлагали способы ее предотвращения. Детский ум успешно переработал такие взрослые понятия, как взятка, подкуп, злоупотребление полномочиями. Итоги творческого конкурса были подведены на торжественном собрании, которое возглавлял исполняющий обязанности руководителя следственного управления генерал-майор юстиции Игорь Николаевич Иванов. Почетными гостями были Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае государственный советник юстиции 2 класса в отставке Алексей Иванович Селюков, заместитель руководителя комитета образования администрации города Ставрополя Екатерина Владимировна Балаба, представители Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Лидия Сергеевна Кибкало, Вера Васильевна Салыгина, Вадим Иванович Романов. Победителям конкурса дипломы 1,2,3 степени, подарки с символикой Следственного комитета Российской Федерации. Творческие работы размещены на специальных стендах в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Лучшие работы опубликованы в сборнике «Мы против коррупции!». Выступая перед собравшимися, Игорь Николаевич Иванов выразил надежду, что просветительская работа, проводимая сотрудниками следственного управления по Ставропольскому краю принесет реальные плоды в виде формирования «нового поколения», нетерпимого к коррупционным правонарушениям, поблагодарил благодарит всех ребят, принявших участие в конкурсе, педагогов, поддержавших эту инициативу, родителей, воспитывающих в детях справедливость, честность, уважение и любовь к своей Родине.

09 Декабря 2014

*Адрес страницы:*

[https://stavropol.sledcom.ru/Kadetski\\_j\\_klass\\_pod\\_patronatom\\_Sledstven/item/889230](https://stavropol.sledcom.ru/Kadetski_j_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/889230)



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---